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БІФІJ]УМ БАКТЕРИН 
Bifidumbacterinum 

120 млнКУОв1  капсулі 

Інформація для пацієнта 
Уважно прочитайте цей листок-вкладиш перед початком 

застосування препарату. 
Збережіть цей листок-вкладиш. Можливо, вам потрібно 

буде прочитати його знову. 
Якщо у вас виникнуть додаткові питання, будь ласка, 

проконсультуйтесь з вашим лікарем. 

Склад. Одна капсула містить: 
Живі ліофілізовані пробіотичні мікроорганізми -40 мг (mg); 

допоміжні речовини: мальтодекстрин - 130 мг (mg), глюкоза -
25 мг (mg), тальк - 2 мг (mg), магнію стеарат - 2 мг (mg), 
кремніюдіоксид- 1  мг (mg). 

Пробіотичні мікроорганізми - Bifidobacterium adolescentis 
В1245, Bifidobacterium bifidum В1670. 

1 капсула містить 120 млн (millions) колонієутворюючих 
одиниць КУО (CFU). 

Форма випуску: капсули. 

Фармакологічні властивості компонентів. 
Властивості синбіотику Біфідумбактерин зумовлені 

властивостями його компонентів та їх синергічним поєд
нанням. 

Мікроорганізми, що входять до складу Біфідумбактерин, 
мають високу антагоністичну активність до патогенних 
мікроорганізмів. Антагоністична активність спрямована проти 
екзогенної мікробіоти, вона фунтується на різних біохімічних 
механізмах: синтезу антимікробних сполук, бактеріоцинів, а 
також органічних кислот. Бактеріоцини виявляють специфічну 
активність проти штамів бактерій всередині роду (вузького 
спектру) та між родами, проявляють широкий діапазон 
активності відносно деяких видів роду Bacillus, Enterococcus, Е. 
соІі, Salmonella, Clost ridium, Shi- gella, Staphylococcus і 
Streptococcus. 

Бактеріоцини сприяють антимікробної активності через 
утворення пор в клітинній стінці патогена та проникнення 
всередину клітини, що призводить до лізису клітин патогена. 
Білкова природа бактеріоцинів робить їх стійкими до дії 
ферментів, продукуємих патогенами, таких як амілаза та 
ліпаза. Біфідобактерії ефективно конкурують з патогенними 
мікроорганізмами за сайти адгезії на епітеліальних клітинах 
макроорганізму. Таким чином вони забезпечують колоні
заційну резистентність та протиінфекційний захист організму. 
Біфідобактерії прикріплюються і до клітин самих патогенів 

Синбіотик. Сприяє нормалізації мікрофлори кишечника. 

(збудників інфекційних хвороб), запобігаючи адгезії останніх 
до ентероцитів, що сприяє швидкій елімінації патогенів. 

Здатність біфідобактерій прикріплюватися до епітеліоцитів 
відіграє важливу роль в їх колонізації шлунково-кишкового 
тракту, запобігаючи швидкій елімінації перистальтикою 
кишечника. Цей фактор забезпечує біфідобактеріям конку
рентоспроможність у даній екосистемі. Організм людини не 
здатен самостійно синтезувати вітаміни і має отримувати їх із 
довкілля. Одним із джерел утворення низки вітамінів є саме 
нормальна мікрофлора кишечнику, тому дисбактеріоз часто 
супроводжується ознаками вітамінної недостатності. Біфідо
бактерії синтезують амінокислоти, вітаміни групи К, тіамін, 
рибофлавін, нікотинову, пантотенову, фолієву кислоти, піри
доксин та ціанокобаламін, які всмоктуються в кишечнику. 
Біфідобактерії пригнічують ріст патогенної мікрофлори дією 
оцтової та молочної кислот (кінцевих продуктів метаболізму 
цих мікроорганізмів). Вони знижують рН в шлунково
кишковому тракті, створюючи несприятливі умови для 
розвитку патогенних мікроорганізмів, здійснюють бакте
ріостатичну дію. 

Компоненти синбіотику Біфідумбактерин комплексно 
сприяють нормалізації травлення, підтримці здоров'я 
мікрофлори кишечника, зменшенню симптомів моторно
евакуаторноїдисфункціїшлунка і кишечника. 

Біфідобактерії метаболізують в кишечнику речовини, які не 
можуть засвоюватись організмом людини (нерозчинний 
крохмаль, складні вуглеводи, олігоцукри, протеїни і муцин) на 
більш прості. В результаті цього метаболізму утворюються в 
основному коротколанцюгові кислоти, такі як молочна та 
уксусна, які необхідні для щоденних енергетичних потреб 
макроорганізму. 

Дія лактулози направлена на створення оптимальних умов 
життєдіяльності біфідобактерій, прискорення їх розмноження і 
адгезії в зоні їх природного існування. Молекула лактулози не 
розщеплюється ферментами тонкої кишки, внаслідок чого вона 
залишається інтактною аж до потрапляння в товсту кишку, де 
відбувається її ферментація мікрофлорой. У товстій кишці 
лактулоза перетворюється на низькомолекулярні органічні 
кислоти: молочну, оцтову, масляну і пропіонову (відомі як 
коротколанцюгові кислоти), підкислюється вміст кишечнику, 
підвищується осмотичний тиск у товстій кишці, регулюється 
транзит хімусу і поліпшується всмоктування води, натрію, 
хлору, а також кальцію і магнію. Коротколанцюговим кислотам 
властиво регулювати перистальтику товстого кишечника, 
стимулюючи або гальмуючи моторику гастроінтестинального 
тракту. У товстій кишці лактулоза є ідеальним живильним 
субстратом для біфідобактерій, що призводить до пригнічення 
патогенної мікрофлори. 

Біфідобактерії сприяють нормалізації пригніченої імунної 




	Страница 1
	Страница 2

